Eerdere Oekraïne-gerelateerde tentoonstellingen in Nederland e.o.


Oekraïense kunst 
Eindhoven AG
7 juli t/m 3 oktober 2022
Presentatie van werken van gevluchte kunstenaars uit Oekraïne. De meeste stukken konden zij niet meenemen en worden daarom digitaal getoond, alleen van Julia Ilkiv is werk te zien dat zij sinds haar aankomst in Nederland heeft gemaakt. 
Om hen te steunen kunt U hun kunst aanschaffen via Make Art Not War. De opbrengst wordt gedeeld tussen de makers en Stichting Vluchteling. 
Meer informatie hier.
 

Unfolding Landscapes. Landscape and Poetics in Contemporary Ukrainian Art
Museum Kunst & Geschiedenis, Jubelpark, Brussel (Be)
20 juli t/m 18 september 2022
42 Oekraïense kunstenaars vanaf de jaren 60 tonen in hun werken - van schilderkunst, beeldhouwkunst en installatie tot tekenen, etsen, fotografie en videokunst - het landschap, de topografie, de psychogeografie en de cultuur van hun land. Deze tentoonstelling is letterlijk op de vlucht: nadat zij in maart in Denemarken de deuren sloot, kon zij door de oorlog niet terug in Oekraïne en vond zij tijdelijk onderdak in Brussel. 
Meer informatie hier. Recensies in EEAS en Klara radio.
 

Ontmoeting met Oekraïne. Vier kunstenaars stellen zich voor
Huizer Museum, Huizen (Noord-Holland)
16 juli t/m 17 september 2022 (woensdag t/m zaterdag van 13.30 tot 17.00 uur)
Schilderijen van Iryna Kaljoezjna, Tetiana Albitska-Kostomarova en Alex Korol, en beeldhouwwerk van Vera Oestyanskaya - alle vier Oekraïense kunstenaars die dit jaar hun vaderland zijn ontvlucht. De aanvullende fototentoonstelling aangeboden door Stichting Platform Samenwerking Nederland-Oekraïne geeft een beeld van stad en land in Oekraïne tussen 1991 en 2014. 
Meer informatie hier. Recensie in Digitale Kunstkrant.
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